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EX 1.2.2

à 1 1 costatisintoll Cisla

b i Cis E Max a

c 2 205
graphiquement

d 1 i Bas E n'ËË

FIZI VIANI E

tantot 11 1 D k.tt fFtO I 1 T 5

variante costo g EE O f FYIkE
0 75 0 2T 3F on 5F

variante sintot Es ÉGIEEFE.at
O 54170.2T 5



et 1 Bi 20514E

121 VATE VIE 2 µ
fan a L IE B

Est k.IT IO Izt1 T 4zI
µ

f 3 41 505 0,9271

Z 1 9 16 5 1 1

tanto 0 53,13 2.180

0,927 k.IT

0 53,130 ou 0,927

EX1.2.3

à 4051 E 4 cos E isin E 41f i E 2 253

b fois3E COSTE isinPE Est i E 3 FEI
4 Tas IT T COIN Isin H T 1 101 1T

d 4 cis E 4 cosffltis.inE1 4 E iEz 2 2V3i

et cis E cos f E isin E Oti tel i

Ex 1.2.4
al 2ds E 3 cis E 2.30s E 60515E

bi Gois E 305fE cis E 1 E 2Cish

C cis EN 2.22 CIS Et E 23 cis 3 E Scish



EX1.2.5

à 21 1 1 V2cis EI carte 1211 V2 quadrant tanto 1 1 O 3E
22 1 1 V2Cis car ta Zal V2 I tanto 1 1 D

21 22 EV2 Cis ET E 2Cis H 2

2E FI cis 3E E Cis Il i

b 21 2 2531 405 EI
car r V47.3 4 quadrant tanto 21 53 D T

22 51 5 CIS E

ZrZr 4.5 Cis E 20 cis UI 20 Bz i f 10E toi

E fois E E fais51E 1Est 2f fi

d 21 21 205 E
Zz 31 34513E

21 22 2.3 Cis Et3E 6Cis2T 6

as E E Cis Il Es

d 21 10 10 Cis IIT

22 4 4Cis IM

Zi Zi 10.4 Cis TTM 40 Cis 271 40
2 IS IT IT Cis O 52



Ex 1.2.8
a 24 1 1 E cis ÉE
soit 2 tois Ix

t cis 147 V2 Cis E

LE ma f b 2T t b I k ois

Zo V2 cis E
2 1 87 cis E V2 cis 9

Ee JI cis 2E là 1

23 V2 cis Et 3E V2 cis 25

b 24 241 7

posons Z W atbi 2 W la bi 241 7

EEE E
212 3 41 et 222 3 4 signe

posons21ECar dari
1Gtdit 3 41 et ICatdait 3 41

Ci dit 24011 3 41

lit

là à
Zu 2 1 et Zr 2 i

2 éÎ É22 1 21



EX1.2.9
a racines 7ᵉde l'unité on cherche w tg v7 1

on écrit 1 sous sa forme trigo 1 cis101 IÀ
on pose w tais a v7 Etais17N cis lol

otk.at LIR k ois 6

Wo cision 1 Un cis 2E Wa cis Ws cis E
W cis E Ws cis 7 wo cis 1

b 2
5 32 32051M JEÉ
on pose 2 fois la

25 t'ais15N raisin f5 p.at Estb2E
k 0,1 4

20 2Cis E
21 205 25 2ds 3E
22 205 22E 2CIS IT

23 205 3.2f 2ds

2y 20s 4 IE 2cis 9E



EX1.2.10

à latbi 2 1 21,2 Il

b latbi I a D zabi i E 1 1
modulede

EEI
a VI E
b Es

21 Es Eei et Zz En Eei

a la.br i EEE qlil 45E
a

b FEE
21 12 Eei et Zz E Eri

di latbil 9 21,2 VJ VS.IT 3Fr si

et latbil 3 4 EEE 51675 2E

21 2 1 et 22 2 i

fl latbit 5 12 GÈLE 11 Ê
JE 21 2 31 et 22 2 31


